



Menu Pizzeria San Gennaro

https://it.menulist.menu
Via Emanuele Filiberto 2, 12100, Cuneo Italia, CUNEO, Italy
(+39)0171480714 - https://www.facebook.com/sangennaro









Qui troverai il menu di Pizzeria San Gennaro in CUNEO. Al momento ci sono 2 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche.utilizzabile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Se hai voglia di dolci da fine pasto, Pizzeria San Gennaro con i suoi squisiti dessert può facilmente soddisfare il tuo desiderio, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza gustosa, che viene cotta appena sfornata secondo metodi originali.

Menu Pizzeria San Gennaro



Bevande non alcoliche

LIMONE

Bevande alcoliche

BIRRA

Antipasti

CREMA DI POMODORO

Dolci

TORTA DI MELE

Cereali

DI PARTENZA

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

DOLCE

Ingredienti utilizzati

MELA

POMODORO

PEPERONI

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

INSALATA

PASTA

GELATO

Menu Pizzeria San Gennaro



Pizzeria San Gennaro

Via Emanuele Filiberto 2, 12100, Cuneo Italia, CUNEO, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:00-14:30 18:00-23:00

Lunedì 12:00-14:30 18:00-23:00 Martedì 12:00-14:30 18:00-23:00 Mercoledì 12:00-14:30 18:00-

23:00

Venerdì 12:00-14:30 18:00-23:00 Sabato 12:00-14:30 18:00-23:30 gallery image

Fatto con it.menulist.menu